
IMI REPORT

Numero: 26803.1

PW – Työntekijöiden lähettämisjaksoa koskeva tietopyyntö

Tietopyyntö: Palveluntarjoajan työntekijöiden lähettäminen toiseen
maahan

Tietopyyntö: Palveluntarjoajan työntekijöiden lähettäminen toiseen maahan

Pyynnön lähettämisen syy Tiedot lähettävän yrityksen laillisesta sijoittautumisesta tai toiminnasta ristiriitaisia
Tiedot lähettämisestä ristiriitaisia
Tiedot työntekijän työskentelyn laillisuudesta lähettävässä maassa ristiriitaisia
Asiakirjoja puuttuu
Tiedot lähetettyihin työntekijöihin sovellettavasta oikeusperustasta puutteellisia
Tiedot yhteistyö- ja täytäntöönpanokysymyksistä puutteellisia
Tiedot sovellettavista poikkeuksista puutteellisia
Tiedot lähetetyn työntekijän työehdoista puutteellisia
Asiakirjoja koskevia epäselvyyksiä
Muu

Päivämäärät

Direktiivin 2014/67/EU 6 artiklan 6 kohdan b alakohdan mukaan pyyntöihin on vastattava 25
työpäivän kuluessa (ts. 35 vuorokaudessa), jolleivät jäsenvaltiot keskenään sovi lyhyemmästä
määräajasta.

Lakisääteistä vastausaikaa jäljellä
(vuorokausina):

9

Vastaamiseen tarvittava aika
(vastaajan arvio, vuorokausina):

9

Lähetyspäivä 21/05/2021

Hyväksymispäivä 21/05/2021

Määräpäivä 30/05/2021

Palveluntarjoajan tiedot

Palveluntarjoajan tyyppi Henkilö

Etunimi sample text

Sukunimi sample text

Kansalaisuus Itävalta

Syntymäpaikka Tiedossa

Syntymämaa Itävalta

Postitoimipaikka sample text

Syntymäaika Tiedossa

Päivämäärä 02/05/2021

Toimiala

Palvelut Kirjanpito-, tilintarkastus- ja verotuspalvelut
Hallinnolliset palvelut
Julkishallinnon palvelut, maanpuolustus ja sosiaaliturvapalvelut
Aikuiskoulutuspalvelut ja muut koulutuspalvelut

Toimialojen NACE-viitenumerot sample text
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Osoite

Palveluntarjoajan osoite Tiedossa

Pyynnön lähettämisen syy (en) sample text

Osoitteen tyyppi Postiosoite

Katuosoite sample text

Postitoimipaikka sample text

Postinumero sample text

Maa Itävalta

Alue Burgenland

Yhteystiedot

Sähköpostiosoite sample@text.imi

Puhelinnumero +1234567

Tunnistetiedot

Vero-/alv-numero Tiedossa

Vero-/alv-numero sample text

Muu tunniste Saatavilla

Kauppa-/yhtiörekisterinumero sample text

Ammattirekisterinumero sample text

Sosiaaliturvatunnus sample text

Muu rekisterinumero sample text

Laillinen edustaja

Laillisen edustajan tiedot Saatavilla

Etunimi sample text

Sukunimi sample text

Osoite Tiedossa

Katuosoite sample text

Postitoimipaikka sample text

Postinumero sample text

Maa Itävalta

Alue

Sähköpostiosoite sample@text.imi

Puhelinnumero +12345678

Lisätiedot

Lisätietoja palveluntarjoajasta (en) sample text

Lähetettyjä työntekijöitä koskevat tiedot

Koskeeko tietopyyntö yksittäisiä
lähetettyjä työntekijöitä?

Kyllä
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Tietojen toimitustapa taulukko

Lähetettyjen työntekijöiden tiedot - 1

Etunimi sample text

Sukunimi sample text

Syntymämaa Itävalta

Syntymäpaikka (paikkakunta) sample text

Syntymäaika Tiedossa

Päivämäärä 02/05/2021

Kansalaisuus Itävalta

Sosiaaliturvatunnus sample text

Passia/henkilökorttia koskevat tiedot Saatavilla

Henkilötodistuksen tyyppi Henkilökortti

Numero sample text

Asiakirjan päiväys 02/05/2021

Voimassaolo päättyy 02/05/2021

Ammatti (en) sample text

Lähetetyn työntekijän osoite Saatavilla

Osoitteen tyyppi Postiosoite

Maa Itävalta

Alue (en) sample text

Postitoimipaikka sample text

Postinumero sample text

Katuosoite sample text

Lähetetyn työntekijän
sähköpostiosoite

sample@text.imi

Kysymykset ja vastaukset

Kysymysten pääluokat [A] Lähettävää yritystä koskevat kysymykset
[B] Lähetettyjä työntekijöitä koskevat kysymykset
[C] Työkomennuksen luonnetta koskevat kysymykset
[D] Liiteasiakirjoja koskevat kysymykset

[A001] Onko palveluntarjoaja laillisesti sijoittautunut maahanne?
(2014/67, 4 artiklan 2 kohdan a alakohta; 96/71, 4 artiklan 2 kohta)

[A001] Onko palveluntarjoaja laillisesti sijoittautunut maahanne? (2014/67, 4 artiklan 2 kohdan
a alakohta; 96/71, 4 artiklan 2 kohta)

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus Kyllä

[A001.1] (Jos vastasit ”Kyllä”)
Voitko toimittaa

kaupparekisteriotteen?

Kyllä

Liite Tiedoston nimi: Test attachment.pdf
Tallentaja: EU
Tallennuspäivä: 21/05/2021 12:17 CEST

Vastauksen täsmennys (en) sample text
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[A002] Onko palveluntarjoaja kirjattu alansa rekisteriin maassanne?
(2014/67, 4 artiklan 2 kohdan a alakohta)

[A002] Onko palveluntarjoaja kirjattu alansa rekisteriin maassanne? (2014/67, 4 artiklan 2 kohdan a
alakohta)

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus

Vastauksen täsmennys

[A002a] Voitko antaa tietoja työnantajan edustajasta?

[A002a] Voitko antaa tietoja työnantajan edustajasta?

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus

Vastauksen täsmennys

[A002b] Onko palveluntarjoaja harjoittanut tätä toimintaa siitä lähtien,
kun se on ollut rekisterissä?

[A002b] Onko palveluntarjoaja harjoittanut tätä toimintaa siitä lähtien, kun se on ollut rekisterissä?

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus

Vastauksen täsmennys

[A003] Onko teillä tietoa siitä, onko lähettävä yritys maksanut
sosiaaliturvamaksuja säännöllisesti maassanne? (4 artiklan 2 kohdan a
alakohta)

[A003] Onko teillä tietoa siitä, onko lähettävä yritys maksanut sosiaaliturvamaksuja säännöllisesti
maassanne?  (4 artiklan 2 kohdan a alakohta)

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus

Vastauksen täsmennys

[A004] Käyttääkö palveluntarjoaja toimistotiloja maassanne? (2014/67,
4 artiklan 2 kohdan a alakohta; 96/71, 4 artiklan 2 kohta)

[A004] Käyttääkö palveluntarjoaja toimistotiloja maassanne? (2014/67, 4 artiklan 2 kohdan
a alakohta; 96/71, 4 artiklan 2 kohta)

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus

Vastauksen täsmennys

[A005] Harjoittaako palveluntarjoaja merkittävää liiketoimintaa
maassanne? (2014/67, 4 artiklan 2 kohdan a alakohta; 96/71, 4 artiklan
2 kohta)

[A005] Harjoittaako palveluntarjoaja merkittävää liiketoimintaa maassanne? (2014/67, 4 artiklan
2 kohdan a alakohta; 96/71, 4 artiklan 2 kohta)

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus

Vastauksen täsmennys

[A006] Toimiiko palveluntarjoajan hallintohenkilökunta maassanne? (4
artiklan 2 kohdan d alakohta)

[A006] Toimiiko palveluntarjoajan hallintohenkilökunta maassanne? (4 artiklan 2 kohdan d alakohta)
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Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus

Vastauksen täsmennys

[A006a] Onko palveluntarjoajan täytettävä maassanne joitakin
vaatimuksia, kuten haettava elinkeinolupa, rekisteröidyttävä
kauppakamariin tai ammattialajärjestöön tai muuta vastaavaa? (2014/67,
4 artiklan 2 kohdan a alakohta; 96/71, 4 artiklan 2 kohta)

[A006a] Onko palveluntarjoajan täytettävä maassanne joitakin vaatimuksia, kuten haettava
elinkeinolupa, rekisteröidyttävä kauppakamariin tai ammattialajärjestöön tai muuta vastaavaa?
(2014/67, 4 artiklan 2 kohdan a alakohta; 96/71, 4 artiklan 2 kohta)

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus

Vastauksen täsmennys

[A007] Onko palveluntarjoaja täyttänyt sopimuksia maassanne (joka on
palveluntarjoajan sijoittautumisjäsenvaltio)? (2014/67, 4 artiklan 2
kohdan e alakohta)

[A007] Onko palveluntarjoaja täyttänyt sopimuksia maassanne (joka on palveluntarjoajan
sijoittautumisjäsenvaltio)? (2014/67, 4 artiklan 2 kohdan e alakohta)

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus

Vastauksen täsmennys

[A008] Mikä on palveluntarjoajan toteutuneen liikevaihdon määrä
maassanne (joka on palveluntarjoajan sijoittautumisjäsenvaltio)?
(2014/67, 4 artiklan 2 kohdan e alakohta)

[A008] Mikä on palveluntarjoajan toteutuneen liikevaihdon määrä maassanne (joka on
palveluntarjoajan sijoittautumisjäsenvaltio)? (2014/67, 4 artiklan 2 kohdan e alakohta)

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus

[A009] Mikä on palveluntarjoajan toteutuneen liikevaihdon
kokonaismäärä? (2014/67, 4 artiklan 2 kohdan e alakohta)

[A009] Mikä on palveluntarjoajan toteutuneen liikevaihdon kokonaismäärä? (2014/67, 4 artiklan 2
kohdan e alakohta)

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus

[A010] Mikä on palveluntarjoajan toteutuneen liikevaihdon määrä
maassanne (joka on palveluntarjoajan vastaanottava jäsenvaltio)?
(2014/67, 4 artiklan 2 kohdan e alakohta)

[A010] Mikä on palveluntarjoajan toteutuneen liikevaihdon määrä maassanne (joka on
palveluntarjoajan vastaanottava jäsenvaltio)? (2014/67, 4 artiklan 2 kohdan e alakohta)

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus

[A011] Onko teillä tietoa palveluntarjoajan toiminnan
moitteettomuudesta ja sääntöjenmukaisuudesta?

[A011] Onko teillä tietoa palveluntarjoajan toiminnan moitteettomuudesta ja
sääntöjenmukaisuudesta?

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus

Vastauksen täsmennys
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[A012] Onko palveluntarjoaja rikkonut kansallisia sääntöjä, jotka
koskevat työntekijöiden lähettämistä ulkomaille? Jos vastaus on ”Kyllä”,
anna lisätietoja.

[A012] Onko palveluntarjoaja rikkonut kansallisia sääntöjä, jotka koskevat työntekijöiden lähettämistä
ulkomaille? Jos vastaus on ”Kyllä”, anna lisätietoja.

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus

Vastauksen täsmennys

[A013] Onko lähettävä yritys joutunut selvitys-, saneeraus- tai
maksukyvyttömyystilaan/-menettelyyn? Jos vastaus on ”Kyllä”, anna
lisätietoja (mm. selvittäjän tai pesänhoitajan nimi).

[A013] Onko lähettävä yritys joutunut selvitys-, saneeraus- tai maksukyvyttömyystilaan/-
menettelyyn? Jos vastaus on ”Kyllä”, anna lisätietoja (mm. selvittäjän tai pesänhoitajan nimi).

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus

Vastauksen täsmennys

[A014] Onko osoite jokin palveluntarjoajan osoitteista?

[A014] Onko osoite jokin palveluntarjoajan osoitteista?

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus

Vastauksen täsmennys

[A015] Kuuluuko rekisterinumero kyseiselle palveluntarjoajalle?

[A015] Kuuluuko rekisterinumero kyseiselle palveluntarjoajalle?

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus

Vastauksen täsmennys

[A016] Millaista toimintaa palveluntarjoaja harjoittaa (toiminnan tyypit)?

[A016] Millaista toimintaa palveluntarjoaja harjoittaa (toiminnan tyypit)?

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus

Vastauksen täsmennys

[A017] Millä toimialoilla palveluntarjoaja toimii maassanne?

[A017] Millä toimialoilla palveluntarjoaja toimii maassanne?

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus

Vastauksen täsmennys

[A018] Onko yrityksellä oikeus harjoittaa maassanne seuraavaa
toimintaa?

[A018] Onko yrityksellä oikeus harjoittaa maassanne seuraavaa toimintaa?

Palvelu Kirjanpito-, tilintarkastus- ja verotuspalvelut
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Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus

Vastauksen täsmennys

[A019] Harjoittaako yritys tavallisesti elinkeinotoimintaa maassanne?

[A019] Harjoittaako yritys tavallisesti elinkeinotoimintaa maassanne?

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus

Vastauksen täsmennys

[A020] Onko kyseessä sama toiminta, joka on merkitty yritys-
/kaupparekisteriin?

[A020] Onko kyseessä sama toiminta, joka on merkitty yritys-/kaupparekisteriin?

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus

Vastauksen täsmennys

[A024] Onko palveluntarjoaja rekisterissä tilapäistyövoimaa välittävänä
yrityksenä?

[A024] Onko palveluntarjoaja rekisterissä tilapäistyövoimaa välittävänä yrityksenä?

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus

Vastauksen täsmennys

[A025] Onko tilapäistyövoimaa välittävä yritys saanut luvan harjoittaa
tätä toimintaa maassanne?

[A025] Onko tilapäistyövoimaa välittävä yritys saanut luvan harjoittaa tätä toimintaa maassanne?

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus

Vastauksen täsmennys

[A026] Onko tilapäistyövoimaa välittävä yritys laillisesti rekisteröitynyt
maassanne?

[A026] Onko tilapäistyövoimaa välittävä yritys laillisesti rekisteröitynyt maassanne?

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus

Vastauksen täsmennys

[A027] Käyttääkö tilapäistyövoimaa välittävä yritys toimistotiloja
maassanne?

[A027] Käyttääkö tilapäistyövoimaa välittävä yritys toimistotiloja maassanne?

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus

Vastauksen täsmennys

[A028] Harjoittaako tilapäistyövoimaa välittävä yritys merkittävää
liiketoimintaa maassanne?

[A028] Harjoittaako tilapäistyövoimaa välittävä yritys merkittävää liiketoimintaa maassanne?
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Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus

Vastauksen täsmennys

[A029] Tiedätkö, millaista toimintaa tilapäistyövoimaa välittävä yritys
harjoittaa (toiminnan tyypit)?

[A029] Tiedätkö, millaista toimintaa tilapäistyövoimaa välittävä yritys harjoittaa (toiminnan tyypit)?

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus

Vastauksen täsmennys

[A030] Toimiiko tilapäistyövoimaa välittävän yrityksen
hallintohenkilökunta maassanne?

[A030] Toimiiko tilapäistyövoimaa välittävän yrityksen hallintohenkilökunta maassanne?

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus

Vastauksen täsmennys

[A031] Onko tilapäistyövoimaa välittävä yritys täyttänyt sopimuksia
maassanne?

[A031] Onko tilapäistyövoimaa välittävä yritys täyttänyt sopimuksia maassanne?

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus

Vastauksen täsmennys

[A032] Mikä on tilapäistyövoimaa välittävän yrityksen toteutuneen
liikevaihdon määrä maassanne?

[A032] Mikä on tilapäistyövoimaa välittävän yrityksen toteutuneen liikevaihdon määrä maassanne?

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus

[A033] Mikä on tilapäistyövoimaa välittävän yrityksen toteutuneen
liikevaihdon kokonaismäärä?

[A033] Mikä on tilapäistyövoimaa välittävän yrityksen toteutuneen liikevaihdon kokonaismäärä?

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus

[A034] Onko käyttäjäyritys ilmoittanut tilapäistyövoimaa välittävälle
yritykselle sovellettavista työehdoista? (96/71, 3 artiklan 1 kohdan b
alakohta)

[A034] Onko käyttäjäyritys ilmoittanut tilapäistyövoimaa välittävälle yritykselle sovellettavista
työehdoista? (96/71, 3 artiklan 1 kohdan b alakohta)

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus

Vastauksen täsmennys

[B001] Otettiinko työntekijät palvelukseen maassanne? (2014/67, 4
artiklan 2 kohdan b alakohta)

[B001] Otettiinko työntekijät palvelukseen maassanne? (2014/67, 4 artiklan 2 kohdan b alakohta)

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

21/05/2021 12:22 CEST8training  user  EU Training
authority



Vastaus Kyllä

Vastauksen täsmennys (en) sample text

[B002] Lähetettiinkö työntekijät maastanne? (2014/67, 4 artiklan 2
kohdan b alakohta)

[B002] Lähetettiinkö työntekijät maastanne? (2014/67, 4 artiklan 2 kohdan b alakohta)

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus Kyllä

Vastauksen täsmennys (en) sample text

[B003] Tekevätkö lähetetyt työntekijät tavallisesti työtä maassanne?
(2014/67, 4 artiklan 3 kohdan c alakohta)

[B003] Tekevätkö lähetetyt työntekijät tavallisesti työtä maassanne? (2014/67, 4 artiklan 3 kohdan c
alakohta)

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus Kyllä

Vastauksen täsmennys (en) sample text

[B004] Tekevätkö lähetetyt työntekijät tavallisesti työtä toisessa maassa
maastanne käsin? (2014/67, 4 artiklan 3 kohdan c alakohta)

[B004] Tekevätkö lähetetyt työntekijät tavallisesti työtä toisessa maassa maastanne käsin? (2014/67,
4 artiklan 3 kohdan c alakohta)

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus Kyllä

Vastauksen täsmennys (en) sample text

[B005] Palasivatko lähetetyt työntekijät maahanne ja jatkoivatko he
työskentelyä siellä, kun työ tai palvelujen tarjonta, jota varten heidät oli
lähetetty, oli saatu päätökseen?  (2014/67, 4 artiklan 3 kohdan d
alakohta)

[B005] Palasivatko lähetetyt työntekijät maahanne ja jatkoivatko he työskentelyä siellä, kun työ tai
palvelujen tarjonta, jota varten heidät oli lähetetty, oli saatu päätökseen?  (2014/67, 4 artiklan 3
kohdan d alakohta)

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus Kyllä

Vastauksen täsmennys (en) sample text

[B006] Odotetaanko lähetettyjen työntekijöiden palaavan maahanne ja
jatkavan työskentelyä siellä, kun työ tai palvelujen tarjonta, jota varten
heidät oli lähetetty, on saatu päätökseen?  (2014/67, 4 artiklan 3 kohdan
d alakohta)

[B006] Odotetaanko lähetettyjen työntekijöiden palaavan maahanne ja jatkavan työskentelyä siellä,
kun työ tai palvelujen tarjonta, jota varten heidät oli lähetetty, on saatu päätökseen?  (2014/67, 4
artiklan 3 kohdan d alakohta)

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus Kyllä

Vastauksen täsmennys (en) sample text

[B007a] Mitä työtä/työtehtäviä varten lähetetyt työntekijät palkattiin?

[B007a] Mitä työtä/työtehtäviä varten lähetetyt työntekijät palkattiin?

Kysymyksen täsmennys (en) sample text
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Vastaus Kirjanpito-, tilintarkastus- ja verotuspalvelut
Hallinnolliset palvelut
Julkishallinnon palvelut, maanpuolustus ja sosiaaliturvapalvelut
Aikuiskoulutuspalvelut ja muut koulutuspalvelut

Vastauksen täsmennys (en) sample text

[B007b] Mitä työtä/työtehtäviä nämä työntekijät yleensä suorittavat
maassanne?

[B007b] Mitä työtä/työtehtäviä nämä työntekijät yleensä suorittavat maassanne?

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus Kirjanpito-, tilintarkastus- ja verotuspalvelut
Hallinnolliset palvelut
Julkishallinnon palvelut, maanpuolustus ja sosiaaliturvapalvelut
Aikuiskoulutuspalvelut ja muut koulutuspalvelut

Vastauksen täsmennys (en) sample text

[B007c] Onko lähetetyt työntekijät vuokrattu sellaisen tilapäistyövoimaa
välittävän yrityksen kautta, joka on sijoittautunut maahanne? 96/71, 3
artiklan 1 ja 1 b kohta

[B007c] Onko lähetetyt työntekijät vuokrattu sellaisen tilapäistyövoimaa välittävän yrityksen kautta,
joka on sijoittautunut maahanne? 96/71, 3 artiklan 1 ja 1 b kohta

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus Kyllä

Vastauksen täsmennys (en) sample text

[B007d] Korvaako lähetetty työntekijä jonkun toisen työntekijän ja tekee
samaa työtä samassa paikassa samalle palveluntarjoajalle kuin aiempi
työntekijä? (96/71, 3 artiklan 1 a kohta)

[B007d] Korvaako lähetetty työntekijä jonkun toisen työntekijän ja tekee samaa työtä samassa
paikassa samalle palveluntarjoajalle kuin aiempi työntekijä? (96/71, 3 artiklan 1 a kohta)

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus Kyllä

Vastauksen täsmennys (en) sample text

[B007e] Onko käyttäjäyritys ilmoittanut tilapäistyövoimaa välittävälle
yritykselle siitä, että sen työntekijöitä on lähetetty työhön toiseen EU-
maahan? (96/71, 3 artiklan 1 b kohta)

[B007e] Onko käyttäjäyritys ilmoittanut tilapäistyövoimaa välittävälle yritykselle siitä, että sen
työntekijöitä on lähetetty työhön toiseen EU-maahan? (96/71, 3 artiklan 1 b kohta)

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus Kyllä

Vastauksen täsmennys (en) sample text

[B007f] Onko käyttäjäyritys ilmoittanut tilapäistyövoimaa välittävälle
yritykselle työehdoista ja palkasta/korvauksesta, joka työstä maksetaan?
(96/71, 3 artiklan 1 b kohta)

[B007f] Onko käyttäjäyritys ilmoittanut tilapäistyövoimaa välittävälle yritykselle työehdoista ja
palkasta/korvauksesta, joka työstä maksetaan? (96/71, 3 artiklan 1 b kohta)

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus Kyllä

Vastauksen täsmennys (en) sample text

[B008] Ovatko lähetetyt työntekijät maanne kansalaisia?

[B008] Ovatko lähetetyt työntekijät maanne kansalaisia?
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Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus Kyllä

Vastauksen täsmennys (en) sample text

[B009] Onko lähetetyillä työntekijöillä (jotka ovat EU:n ulkopuolisen
maan kansalaisia) voimassa olevat työluvat?

[B009] Onko lähetetyillä työntekijöillä (jotka ovat EU:n ulkopuolisen maan kansalaisia) voimassa
olevat työluvat?

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus Kyllä

[B009.1] Jos vastasit ”Kyllä”, mille
ajanjaksolle/-jaksoille se/ne on

myönnetty?

(en) sample text

Vastauksen täsmennys (en) sample text

[B010] Ovatko lähetetyt työntekijät (joka on EU:n ulkopuolisen maan
kansalaisia) laillisesti työssä tai ovatko he työsuhteessa maassanne?

[B010] Ovatko lähetetyt työntekijät (joka on EU:n ulkopuolisen maan kansalaisia) laillisesti työssä tai
ovatko he työsuhteessa maassanne?

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus Kyllä

Vastauksen täsmennys (en) sample text

[B011] Ovatko tiedot toimivaltaisista viranomaisista saatavilla verkossa?
(2014/67, 3 ja 5 artikla)

[B011] Ovatko tiedot toimivaltaisista viranomaisista saatavilla verkossa? (2014/67, 3 ja 5 artikla)

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus Kyllä

Tietoa toimivaltaisesta
viranomaisesta – linkki (URL):

sample text

Vastauksen täsmennys (en) sample text

[B012] Oliko kyseisten työntekijöiden ja palveluntarjoajan välillä
työsuhde ennen työntekijöiden lähettämistä toiseen maahan?

[B012] Oliko kyseisten työntekijöiden ja palveluntarjoajan välillä työsuhde ennen työntekijöiden
lähettämistä toiseen maahan?

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus Kyllä

[B012.1] Alkamispäivä(t) (en) sample text

Vastauksen täsmennys (en) sample text

[B012a] Työskentelivätkö lähetetyt työntekijät maassanne ennen kuin
heidät lähetettiin kohdemaahan?

[B012a] Työskentelivätkö lähetetyt työntekijät maassanne ennen kuin heidät lähetettiin
kohdemaahan?

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus Kyllä

Vastauksen täsmennys (en) sample text

[B013] Onko lähetettyjen työntekijöiden ja palveluntarjoajan välillä
edelleen työsuhde?

[B013] Onko lähetettyjen työntekijöiden ja palveluntarjoajan välillä edelleen työsuhde?
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Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus Kyllä

[B013.1] Tekevätkö lähetetyt työntekijät todella työtä palveluntarjoajalle?

Vastaus Kyllä

Vastauksen täsmennys (en) sample text

[B013b] Mikä työskentelypaikka (-maa) ilmoitetaan työsopimuksessa?

[B013b] Mikä työskentelypaikka (-maa) ilmoitetaan työsopimuksessa?

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus Itävalta

Vastauksen täsmennys (en) sample text

[B013c] Onko työsopimus tehty maassanne?

[B013c] Onko työsopimus tehty maassanne?

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus Kyllä

Vastauksen täsmennys (en) sample text

[B013d] Onko kyseisellä työntekijällä esitettävä asiakirja A1 (A1-
lomake)?

[B013d] Onko kyseisellä työntekijällä esitettävä asiakirja A1 (A1-lomake)?

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus Kyllä

[B013d.1] (Jos vastasit ”Kyllä”)
Voitko lisätä asiakirjan

liitetiedostona?

Kyllä

Liite Tiedoston nimi: Test attachment.pdf
Tallentaja: EU
Tallennuspäivä: 21/05/2021 12:17 CEST

Vastauksen täsmennys (en) sample text

[B014] Ovatko lähetetyt työntekijät laillisesti työssä maassanne?

[B014] Ovatko lähetetyt työntekijät laillisesti työssä maassanne?

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus Kyllä

Vastauksen täsmennys (en) sample text

[B015] Voitteko vahvistaa, että lähetetyt työntekijät työskentelevät
kyseisen palveluntarjoajan nimiin?

[B015] Voitteko vahvistaa, että lähetetyt työntekijät työskentelevät kyseisen palveluntarjoajan
nimiin?

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus Kyllä

Vastauksen täsmennys (en) sample text

[B016] Miten maanne lainsäädännössä määritellään ”työntekijä”
(direktiivissä 96/71/EY työntekijän käsite on sama kuin se, jota
sovelletaan kansallisessa lainsäädännössä)?
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[B016] Miten maanne lainsäädännössä määritellään ”työntekijä” (direktiivissä 96/71/EY työntekijän
käsite on sama kuin se, jota sovelletaan kansallisessa lainsäädännössä)?

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus (en) sample text

[B017] Ovatko kyseiset työntekijät maanne lainsäädännön mukaan
direktiivissä 96/71/EY tarkoitettuja ”lähetettyjä työntekijöitä”?

[B017] Ovatko kyseiset työntekijät maanne lainsäädännön mukaan direktiivissä 96/71/EY tarkoitettuja
”lähetettyjä työntekijöitä”?

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus Kyllä

Vastauksen täsmennys (en) sample text

[B018] Onko lähetetty työntekijä rekisteröitynyt virallisesti itsenäiseksi
ammatinharjoittajaksi? (96/71, 4 artiklan 2 kohta)

[B018] Onko lähetetty työntekijä rekisteröitynyt virallisesti itsenäiseksi ammatinharjoittajaksi? (96/71,
4 artiklan 2 kohta)

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus Kyllä

[B018.1] (Jos vastasit ”Kyllä”)
Saako kyseinen itsenäinen

ammatinharjoittaja viikoittain tai
kuukausittain kiinteän maksun

joltakin yksittäiseltä
asiakkaalta/yritykseltä?

Kyllä

Vastauksen täsmennys (en) sample text

[C001] Onko työkomennuksen (lähettämisen) alkamispäivä tiedossa?
(2014/67, 4 artiklan 3 kohdan a alakohta)

[C001] Onko työkomennuksen (lähettämisen) alkamispäivä tiedossa? (2014/67, 4 artiklan 3 kohdan a
alakohta)

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus Kyllä (lisätietoa seuraavassa kentässä)

Työkomennuksen (lähettämisjakson)
alkamispäivä

23/05/2021

Vastauksen täsmennys (en) sample text

[C002] Onko työkomennuksen (lähettämisen) päättymispäivä tiedossa?
(2014/67, 4 artiklan 3 kohdan a alakohta)

[C002] Onko työkomennuksen (lähettämisen) päättymispäivä tiedossa? (2014/67, 4 artiklan 3 kohdan
a alakohta)

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus Kyllä (lisätietoa seuraavassa kentässä)

Työkomennuksen (lähettämisjakson)
päättymispäivä

26/05/2021

Vastauksen täsmennys (en) sample text

[C003a] Pyrittiinkö työkomennusta (lähettämiskautta) jatkamaan
toimittamalla perusteltu ilmoitus? (96/71, 3 artiklan 1 a kohta)

[C003a] Pyrittiinkö työkomennusta (lähettämiskautta) jatkamaan toimittamalla perusteltu ilmoitus?
(96/71, 3 artiklan 1 a kohta)

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus Kyllä

Vastauksen täsmennys (en) sample text
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[C005] Onko työkomennuksen (lähettämisen) aiottu kesto tiedossa?
(2014/67, 4 artiklan 3 kohdan a alakohta)

[C005] Onko työkomennuksen (lähettämisen) aiottu kesto tiedossa? (2014/67, 4 artiklan 3 kohdan a
alakohta)

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus Kyllä (lisätietoa seuraavassa kentässä)

Vastauksen täsmennys (en) sample text

[C006a] Huolehtiiko palveluntarjoaja työntekijöiden matkoista,
ruokailusta ja majoituksesta tai korvaako se niistä aiheutuvat
kustannukset työsuhteeseen sovellettavan kansallisen lainsäädännön
ja/tai käytännön mukaisesti? (2014/67, 4 artiklan 3 kohdan f alakohta;
96/71, 3 artiklan 7 kohta)

[C006a] Huolehtiiko palveluntarjoaja työntekijöiden matkoista, ruokailusta ja majoituksesta tai
korvaako se niistä aiheutuvat kustannukset työsuhteeseen sovellettavan kansallisen lainsäädännön
ja/tai käytännön mukaisesti? (2014/67, 4 artiklan 3 kohdan f alakohta; 96/71, 3 artiklan 7 kohta)

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus Kyllä

Vastauksen täsmennys (en) sample text

[C007] Onko kyseisiä tehtäviä aiemminkin suorittanut lähetty työntekijä?
(2014/67, 4 artiklan 3 kohdan g alakohta)

[C007] Onko kyseisiä tehtäviä aiemminkin suorittanut lähetty työntekijä? (2014/67, 4 artiklan 3
kohdan g alakohta)

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

Vastaus Kyllä (lisätietoa seuraavassa kentässä)

Vastauksen täsmennys (en) sample text

Asiakirja 1 ja sitä koskevat kysymykset

Liite Tiedoston nimi: Test attachment.pdf
Tallentaja: EU - IMI System
Tallennuspäivä: 21/05/2021 12:12 CEST

Asiakirjan nimi (en) sample text

Asiakirjan kieli English (en)

Kysymykset [D101] Onko liitteenä oleva asiakirja oman jäsenvaltiosi viranomaisen antama?
[D102] Ovatko liitteenä olevan asiakirjan sisältämät tiedot oikeita?
[D103] Onko liitteenä oleva lähettävää yritystä koskeva asiakirja lainmukaisesti annettu omassa
jäsenvaltiossasi?
[D104] Onko liitteenä oleva asiakirja edelleen voimassa?
[D105] Tiedättekö, milloin liitteenä oleva asiakirja on annettu?
[D106] Onko liitteenä oleva asiakirja todistus siitä, että yritys on laillisesti sijoittautunut maahanne?
[D107] Onko lähetetty työntekijä liitteenä olevan asiakirjan laillinen haltija?

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

[D101] Onko liitteenä oleva asiakirja
oman jäsenvaltiosi viranomaisen

antama?

Kyllä

[D102] Ovatko liitteenä olevan
asiakirjan sisältämät tiedot oikeita?

Kyllä

[D103] Onko liitteenä oleva
lähettävää yritystä koskeva asiakirja

lainmukaisesti annettu omassa
jäsenvaltiossasi?

Kyllä

[D104] Onko liitteenä oleva asiakirja
edelleen voimassa?

Kyllä

[D105] Tiedättekö, milloin liitteenä
oleva asiakirja on annettu?

Kyllä

Antamispäivä 18/05/2021
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[D106] Onko liitteenä oleva asiakirja
todistus siitä, että yritys on laillisesti

sijoittautunut maahanne?

Kyllä

[D107] Onko lähetetty työntekijä
liitteenä olevan asiakirjan laillinen

haltija?

Kyllä

Vastauksen täsmennys (en) sample text

Asiakirja 2 ja sitä koskevat kysymykset

Liite Tiedoston nimi: Test attachment.pdf
Tallentaja: EU - IMI System
Tallennuspäivä: 21/05/2021 12:12 CEST

Asiakirjan nimi (en) sample text

Asiakirjan kieli English (en)

Kysymykset [D101] Onko liitteenä oleva asiakirja oman jäsenvaltiosi viranomaisen antama?
[D102] Ovatko liitteenä olevan asiakirjan sisältämät tiedot oikeita?
[D103] Onko liitteenä oleva lähettävää yritystä koskeva asiakirja lainmukaisesti annettu omassa
jäsenvaltiossasi?
[D104] Onko liitteenä oleva asiakirja edelleen voimassa?
[D105] Tiedättekö, milloin liitteenä oleva asiakirja on annettu?
[D106] Onko liitteenä oleva asiakirja todistus siitä, että yritys on laillisesti sijoittautunut maahanne?
[D107] Onko lähetetty työntekijä liitteenä olevan asiakirjan laillinen haltija?

Kysymyksen täsmennys (en) sample text

[D101] Onko liitteenä oleva asiakirja
oman jäsenvaltiosi viranomaisen

antama?

Ei

[D102] Ovatko liitteenä olevan
asiakirjan sisältämät tiedot oikeita?

Ei

[D103] Onko liitteenä oleva
lähettävää yritystä koskeva asiakirja

lainmukaisesti annettu omassa
jäsenvaltiossasi?

Ei

[D104] Onko liitteenä oleva asiakirja
edelleen voimassa?

Ei

[D105] Tiedättekö, milloin liitteenä
oleva asiakirja on annettu?

Ei

[D106] Onko liitteenä oleva asiakirja
todistus siitä, että yritys on laillisesti

sijoittautunut maahanne?

Ei

[D107] Onko lähetetty työntekijä
liitteenä olevan asiakirjan laillinen

haltija?

Ei

Vastauksen täsmennys (en) sample text

Hallinnointitiedot

Lomake PW – Työntekijöiden lähettämisjaksoa koskeva tietopyyntö

Hallinnointitapa Request

Numero 26803

Tila Hyväksytty

Versio 1

Viimeisin päivitys 21/05/2021 12:17 CEST

History

History Item Version: 1
Action: Pyyntöä muokattu
Old status: Hyväksytty
New status: Hyväksytty
Modified by: USER training
Date: 21/05/2021 12:17 CEST
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History Item Version: 1
Action: Pyyntö hyväksytty
Old status: Odottaa hyväksyntää
New status: Hyväksytty
Modified by: USER training
Date: 21/05/2021 12:13 CEST

History Item Version: 1
Action: Pyyntö lähetetty
Old status: Luonnos
New status: Odottaa hyväksyntää
Modified by: HELPDESK EC IMI
Date: 21/05/2021 12:12 CEST

History Item Version: 1
Action: Pyyntö tallennettu
Old status: Alkuperäinen tila
New status: Luonnos
Modified by: HELPDESK EC IMI
Date: 21/05/2021 12:12 CEST

Link

Link Item Repository Name: PW – Työntekijöiden lähettämisjaksoa koskeva tietopyyntö
Entry Number: 26802
Link Type: Kopioitu toisesta pyynnöstä
Linked By: IMI System
Date: 21/05/2021 12:12 CEST

Requesting Authority

Viranomaisen nimi European Commission
Commission européenne
Europäische Kommission

Viranomaisen epävirallinen nimi IMI System

Maa EU

Osoite Rue de Spa, 2
1000  Bruxelles

Puhelin + +32 229 55470

Faksi + +32 229 68867

Sähköposti IMI-Helpdesk@ec.europa.eu

Requesting Coordinator

Viranomaisen nimi European Commission
Commission européenne
Europäische Kommission

Viranomaisen epävirallinen nimi IMI System

Maa EU

Osoite Rue de Spa, 2
1000  Bruxelles

Puhelin + +32 229 55470

Faksi + +32 229 68867

Sähköposti IMI-Helpdesk@ec.europa.eu

Responding Authority

Viranomaisen nimi Training authority
Training authority
Training authority

Viranomaisen epävirallinen nimi

Maa EU
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Osoite street and number
1234  town

Puhelin +3212345678

Faksi

Sähköposti training@ec.imi
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